

2010年4月6日
星期二

竞技

文娱

▶19、20版

金融

▶22版

网事

▶27版

悦读

编辑/周中全
校对/任永涛

17

中超两轮战罢 无队两战全胜

横梁救实德
建业拿一分

□本报综合报道

2010赛季中超联赛3日、4日进行了第二轮的较量，本轮比赛有一半比赛未分胜负，传统强队山东鲁能、大连实德皆收获平局，卫冕冠军北京国安爆冷负于深圳红钻，而赛季初大肆招兵买马、被冠以豪华之师美名的陕西中建被升班马辽宁宏运击败，“强队们”的脚步不前让本轮略显沉闷。

河南建业本轮在客场0:0战平大连实德。

两轮战罢，竟没有一支球队获得两连胜。目前有包括河南建业在内的6支球队均为1胜1平积4分，处在积分榜的第一集团。

【现场】阿玛多远射击中横梁

大连实德队4日在中超第二轮比赛中0:0战平河南建业队。

比赛一开始，金州体育场下起了小雨，客场作战的建业队较先进入状态，连续逼迫大连队后卫回传守门员。而大连队没有组织起有效的反攻，只能靠没

有威胁的远射完成射门。

第11分钟，实德队左路传切配合失误，建业队反抢成功，外援阿玛多远距离顺势抽射，皮球击中横梁弹出，实德队守门员没有任何反应。

下半时大连队一开场就继续对建业队球门发起了猛攻。

第60分钟，建业队的肖智和大连队守门员孙寿博为了争抢一个球，撞在了一起，最后双双下场。

最后阶段，两队在对方门前多次形成混战，但双方前锋把握机会的能力都不强，最终双方以0:0握手言和。

【声音】唐尧东：双线作战很疲惫

建业队主教练唐尧东在赛后显得很平静，他坦言，客场拿到1分比较满意。“这场比赛我们打得很艰难，因为我们在13天内打了4场比赛，而且两个是客场，队员都比较疲劳。”唐尧东说，“这场比赛下半场队员的体能下

降很大。他们在场上十分拼搏，达到了预期的效果。”

当记者询问唐尧东关于双线作战的问题时，唐尧东说，双线作战对球队是一种考验，现在球队的板凳厚度还无法满足双线作战的需要，“我们只能依靠球员的个

人拼搏来解决球队的双线作战问题。”

实德队主教练徐弘在赛后显得有些郁闷，他说：“我们都希望能够在本场比赛中拿到3分，但是最终我们仅仅拿到1分，对于这个1分我们也是能够接受的。”



牡丹绽放 激情洛阳

洛阳网联手新浪 打造网上牡丹盛会

30天720小时不间断链接，每天5000万人网上关注

迎花会洛阳网倾情巨献

- 三大频道全新上线：百姓呼声、生活资讯、娱乐汇
- 七大亮点助兴花会：花会专题，视频洛阳，“中国国际期货”杯爱拍花会影像PK，王城公园、国花园网上看牡丹，彩信拍洛阳，网络摄影系列大赛，暴走牡丹园
- “花城笑脸”大征集：请您上传最灿烂的笑脸，汇成一面洛阳人民“花城笑脸墙”，迎接中外宾客的到来



洛阳网（原洛阳新闻网）www.lyd.com.cn